
 

 ثغى الله انشحًٍ انشحٛى

نهصف انغبدط أنًجٛبد اخزجبس  

يب ْٕ ْزا انؼذد؟, 450فحصم ػهٗ الإخبثخ   100لبو يحًذ ثضشة ػذد  فٙ  -1  

 4.5 د 0.45 ج 0.045 ة 0.0045 أ

ط               فٙ انشكم انًدبٔس ، ط ص ع ل يغزطٛم                 -2                                         ص

عى  5ٔانذائشربٌ و ، ٌ َصف لطش كم يًُٓب   

ع                                                       يب يغبحخ انًغزطٛم ؟ 

 ل

عى 50 أ
2
عى  60 ة 

2
عى 100 ج 

2
عى200 د 

2
 

؟ فًب ْزا انؼذد. 300، الإخبثخ ركٌٕ أكجش يٍ  900انزبنٛخ يٍ  ػُذيب رطشذ أحذ الأػذاد -3   

 579 د 667 ج 712 ة 823 أ

 فًب انفشق؟ 18 × 24 أكجش يٍ 18×  25حبصم ضشة  -4

 25 د 24 ج 18 ة 1 أ

 الأكجش؟ أ٘ يٍ ْزِ انٕحذاد -5

 خشاو    1 د يٛهٛدشاو 1 ج ٛدشاوعُز 1 ة كٛهٕخشاو1 أ

ضهغ انًشثغ فًب طٕل. يشثغػهٗ شكم عى  36عهك سفٛغ طٕنّ   -6   

   عى 144 د عى18 ج عى 9 ة عى 6 أ

أ٘ يٍ ْزِ الأٔلبد الأطٕل؟ -7  

 ٕٚو ٔاحذ د عبػبد 10 ج دلٛمخ 1500 ة ثبَٛخ 15000 أ

8-  

 

0.4 يب انًكبفئ نهشلى  -9  

 4/1000  د   100/   4  ج 10/  4   ة 4 أ

سم5  

 م
 ن



 

فًب ػذد انكشاد انزٙ رٕخذ فٙ كٛغٍٛ؟. َفظ انؼذد فٙ كم كٛظ كشح فٙ عزخ أكٛبط، 54ٕٚخذ  -10   

 9 د 15 ج 18 ة 108 أ

 

؟ 0.004ػهٗ   24.56يب َبرح لغًخ  -11  

 6140 د 614 ج 6.14 ة 0.614 أ

 

  10+1+  0.8+  0.04 يب لًٛخ    -12

 1.84 د 101804 ج 10.48 ة 11.84 أ

 

   خًغًبئخ ٔأسثؼخ ٔعجؼخ يٍ ػششح؟ ٛخ نهؼذدانشلً ٙ انصٕسحيب ْ -13

 5004.7 د 547 ج 504.7 ة 54.7 أ

 

ش؟الأكج انؼذديب ْٕ  -14  

 7 د 1.12345 ج 5.00 ة 4.024 أ

  

؟ 100يمشثب إنٗ ألشة  89.0638 انؼذد ٚكٌٕ أ٘ ػذد يٍ الاػذاد انزبنٛخ -15  

 89.06 د 89.1 ج 90  ة 100 أ

؟  فكى ػذد دلبد انمهت فٙ انغبػخ. انذلٛمخ يشح فٙ 72لهت الإَغبٌ ٚذق  -16   

 420 د 4320  ج 42000 ة 420000  أ

 انكؼكخ ٔالأو أكهذ 0.4 أكهذ  عهًٗانكؼكخ ٔ 0.2  يشٚىأكهذ   . كبَٕا ٚأكهٌٕ كؼكخ ٔأيًٓب ًٗعهٔأخزٓب  يشٚى -17

انكؼكخ كى رجمٗ يٍ انكؼكخ 0.4   

لا شٙ د 0.1  ج 0.2 ة 0.4   أ
ء
 

 

فًب عًك كم ٔسلخ؟. عى 2.5رًبيب عًكٓب  خٔسلخ يزًبثه 250 يٍ انٕسق ثٓب  سصيخ -18  

 0.01 د      0.05 ج     0.0125 ة      0.008  أ

6000يٍ  2369: اطشذ   -19  

 3531 د      3631 ج     3742 ة      4369  أ

؟(رشرٛت رصبػذ٘) الأصغش إنٗ الأكجش يٍ ػذادالأ رتأ٘ لبئًخ رش  -20   

 8.8،  9.9،  10.10 د     5.545،    11.22،  1.2 ج    6.0،   5،  3 ة                 0.03،    0.2،    0.1  أ



 

إنٗ يحٛطّ؟ يب ْٙ َغجخ طٕل ضهغ انًشثغ  -21  

 4:  1 د      1:  3 ج     1:  2 ة      1:  1  أ

إرا كبَذ انًكؼجبد انصغٛشح يزغبٔٚخ فٙ انحدى فأ٘ انًدغًبد الأرٛخ ٚخزهف حدًّ ػٍ انًدغًبد الأخشٖ؟  -22  

  

الأٔل ٔ انؼذد انثبَٙ ؟ثٍٛ انؼذد  2.25فٙ أ٘ يٍ أصٔاج الأػذاد اٜرٛخ ٚكٌٕ انؼذد   -23  

   250،    200 د   2.30،   2.20 ج 0.5،  0.25 ة      2،  1  أ

َظًذ أػٕاد انثمبة نزكٍٕٚ الأشكبل اٜرٛخ -24  

 

 إرا اعزًش ركٍٕٚ الأشكبل ػهٗ انًُٕال َفغّ ، فكى ػٕداً يٍ انثمبة ٚهضو نزكٍٕٚ انشكم انؼبشش؟

 39 د 36 ج 33 ة 30  أ

 

ى انجٛبَٙ انزبنٙ ػذد أللاو انحجش ٔأللاو انشصبص ٔانًغبطش ٔانًحبٚبد انزٙ ثٛؼذ فٙ يزدش خلال ٚجٍٛ انشع  -25

 أعجٕع ؟

 أعًبء انًٕاد نى رظٓش ػهٗ انشعــــــــــــى انجٛبَٙ ،

 أللاو انحجش ػبدح ركٌٕ أكثش يجٛؼبً  ٔانًحــــــبٚبد 

 الهٓب يجٛؼبً ٔأللاو انشصبص الم يجٛؼبً يٍ انًغبطش

لهى سصبص ثٛغ؟فكى   

 

 

 

 

   80 ة 120  أ

 40 د 140 ج



 

يب انؼذد انزمشٚجٙ نُغخ انًدهخ انًجبػخ عُٕٚبً ؟. َغخخ يٍ يدهخ  7000ٚجبع أعجٕػٛب حٕانٙ  -26  

 3000000 د 300000 ج 80000 ة 30000  أ

 

27-  0.5 ×  (2.04   +1.24  = )  

 1.46 د 6.14 ج 11.23 ة 1.64  أ

   

 ْ   110 د ْ   90 ج ْ   60 ة ْ   30  أ

 

كى ػذد انضخبخبد انزٙ َحزبخٓب؟,يهٛهزشاً  250فٙ صخبخبد عؼخ كم يُٓب  نزشاً يٍ انًبء 400ٚشاد رؼجئخ  -29  

 16000 د 1600 ج 160 ة 16  أ

 

:ثشكخ يغزطٛهخ انشكم يحبطخ ثًًش نهًشبح كًب فٙ انشكم   -30  

 يب يغبحخ يًش انًشبح؟           

 

 

 

َزٓذ الأعئهخا  

 يغ رًُٛبرٙ نكى ثبنُحبج ٔانزٕفٛك

يشاد ػُٕٚخ. أ   

و100  أ
2
و161 ة 

2
 

و710 ج
2
و1610 د 

2
 


